

رییس ستاد اقامه نماز استان گیلان:

همه مسئولان باید با تمام توان خود جهت رفاه مردم کار کنند

گیلان امروز- حجازی با اشاره به لزوم اطلاع رسانی فعالیت‌های دولت در راستای آگاهی مردم گفت: همه مسئولان باید با تمام توان خود جهت رفاه مردم کار کنند زیرا مردم از نظام اسلامی توقعی جز خدمت‌رسانی ندارند.

حجت‌الاسلام والمسلمین سید ابوطالب حجازی در خطبه‌های نماز عید سعید قربان با اشاره به پیام مقام معظم رهبری به‌مناسبت حج امسال اظهار داشت: خدا را شاکریم که مسلمان ز سراسر جهان موفق به انجام فریضه حج شدند.

نیس ستاد اقامه نماز استان گیلان با بیان ویژگی‌های خاص حضرت ابراهیم (ع) عنوان داشت: علت بروز این ویژگی‌های خاص در حضرت ابراهیم (ع) موفقیت‌های این پیامبر خدا در امتحانات و آزمایشات الهی بود. حجازی اعلام کرد: حضرت ابراهیم (ع) برای خود یک ملت بود زیرا ایشان در زمانی قیام کردند که تمام جامعه کافر بودند و این استقامت و ایستادگی سبب کسب این ویژگی توسط حضرت ابراهیم (ع) شد.

رئیس ستاد اقامه نماز استان گیلان با اشاره به اهمیت انجام فریضه قربانی بیان داشت: امام محمد باقر (ع) در حدیثی می‌فرمایند با ریختن اولین قطره خون قربانی، گناهان صاحب آن قربانی بخشیده می‌شود.

وی در خطبه دوم نماز عید سعید قربان با اشاره به اهمیت هفته دولت و گرامیداشت یاد شهیدان رجایی و باهنر گفت: شهید رجایی و شهید باهنر الگویی برای تمام مسئولان هستند و دلیل برجسته شدنشان اخلاص آنان در اعمالشان بود.

حجازی با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری در دیدار با کابینه دولت دوازدهم خاطرنشان کرد: توصیه می‌شود تا تمام نهادهای فرهنگی سخنان مقام معظم رهبری در این جلسه را به‌عنوان منشوری در ادارات منتشر کنند.

رئیس ستاد اقامه نماز استان گیلان با اشاره به لزوم اطلاع رسانی فعالیت‌های دولت در راستای آگاهی مردم گفت: همه مسئولان باید با تمام توان خود جهت رفاه مردم کار کنند زیرا مردم از نظام اسلامی توقعی جز خدمت‌رسانی ندارند.

حجازی با اشاره به تذکرات مقام معظم رهبری پیرامون جلوگیری از جنگ‌های موجود در میان جوامع عرب خاطرنشان کرد: بروز این جنگ‌ها سبب شده تا دشمن اصلی جامعه اسلامی یعنی رژیم صهیونیستی فراموش شود.

وی با اشاره به نامگذاری ۸ شهریور به‌عنوان روز مبارزه با تروریسم گفت: دشمنان کشور ما را که آسیب دیده از تروریسم است حامی تروریست می‌نامند و خودشان را که دستشان به خون جوانانی چون شهید حججی‌ها آلوده است تبرئه می‌کنند.

.....●●●●●

امام جمعه انزلی در خطبه های نماز عید قربان: رونق اقتصادی با این شیوه متداول بانکداری شدنی نیست

گیلان امروز- امام جمعه انزلی در خطبه های نماز عید سعید قربان گفت: حج مایه عظمت و وحدت امت اسلامی بوده و به ویژه وقوف در عرفات، مشعر و منا از مصادیق بارز این وحدت است.

حجت الاسلام والمسلمین سید عبدالجواد شمس الدین در خطبه های نماز سعید قربان خاطر نشان کرد: انسان ها و حجاج با قربانی کردن تقرب و تسلیم بودن خویش را به خداوند اعلام می کنند و در واقع این کار یکی از مظاهر سر بریدن طمع و هوای نفس است.

وی با تبریک عید سعید قربان به مردم مومن و قهرمان انزلی، درک حکمت عید قربان را، راهگشای عرصه های مختلف زندگی فردی برشمرد و تاکید کرد: ایثار عظیم حضرت ابراهیم (ع) و قدردانی بزرگ الهی از آن پیامبر حق، نماد این حقیقت حکمت آمیز است که پیمودن راه تعالی و پیشرفت و عروج، بدون گذشت و ایثار امکان پذیر نیست.

خطیب جمعه انزلی همچنین افزود: عید قربان، یکی از اعیاد بزرگ اسلامی است. این روز یادآور خاطره ای از زمان های بسیار دور است. در آن مبارک لحظه ای که پدر، فرزند خویش را برای لیبک به ندای ملکوتی حق به قربانگاه می برد تا فرمان الهی را با تمامی وجود به انجام برساند.

حجت الاسلام والمسلمین شمس الدین در بخشی دیگر از سخنان خود با اشاره به روز بانکداری اسلامی تصریح کرد: روز بانکداری اسلامی بدون ربا، یادآور این موضوع است که بانکهای ما باید فعالیت هایشان بدون شبه ربا باشد که عدم توجه به این موضوع مشکلات فراوانی را برای مردم ما پدید آورده است. وی با بیان اینکه بانک ها به جای خدمت به مردم به بنگاه اقتصادی تبدیل شده اند گفت: امروزه بانک ها فقط برای خودشان کار می کنند و خدمت به مردم دیگر برای آن ها اهمیتی ندارد ، در بانک ها برای افراد معمولی بروکراسی شدید اداری وجود دارد و در عین حال افرادی که ارتباطات خاصی دارند عموما به راحتی وام های کلان می گیرند و برگشتی در کار نیست. امام جمعه بندر انزلی در ادامه خطبه های عید سعید قربان خود به فعالیت های شورای عالی فقهی نیز اشاره و اظهار کرد: وام هایی که داده می شود اگر نگویم ربا در آن است حداقل شبهه ربا در آن وجود دارد، تلاش ها و فعالیت های شورای عالی فقهی در سیستم بانکی نافذ نیست، این سیستم بانک داری حتی به سخنان و مصوبات دولت و همچنین رئیس بانک مرکزی هیچ توجهی نمی کند. حجت الاسلام والمسلمین عبدالجواد شمس الدین با تاکید بر اینکه ربا جنگ علنی با خداست خاطر نشان کرد: ما که مدعی اسلام هستیم باید در مسائل بانکداری این موضوعات را بیشتر از کشورهای دیگر رعایت کنیم. وی همچنین به موضوع وام ازدواج جوانان نیز اشاره کرد وگفت: اگر دولت علاقه دارد که به جوانان کمک کند باید به جوانان وام های بلاعوض دهد، اگر این مهم اتفاق افتد هم تشویق خواهد بود و هم ثواب فراوان دارد. خطیب جمعه انزلی در پایان تاکید کرد: هیچ تلاشی در راه رونق اقتصادی کشور با این شیوه متداول بانک داری شندنی نیست، امیداریم دولت به رفع این نقص بزرگ بیشتر توجه کرده و با یک حرکت انقلابی و جهادی مشکلات مردم را رفع کند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان مطرح کرد:

عزم جدی دولت دوازدهم برای حذف محرومیت



گیلان امروز- استاندار

در مراسم کلتگ زنی آغاز عملیات اجرایی پروژه های عمرانی در روستای ملکوت شهرستان املش گفت: در دولت دوازدهم عزم جدی برای حذف محرومیت وجود دارد. دکتر محمدعلی نجفی در این مراسم با تبریک هفته دولت و با اشاره به اینکه در ۳۱ سال قبل با سختی های بسیار در مسیر و نبود وسایل نقلیه به این منطقه ادمد افزود: در آن زمان محرومیت بسیاری در این منطقه مشاهده می شد اما خوشبختانه در حال حاضر به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی آبادانی خوبی صورت گرفته است.

وی با بیان اینکه باید شکر گزار این نعمت ها باشیم خاطرنشان کرد: در ادامه ی اندیشه های والای شهدا، کشور و استان ما هر روز رنگ و بوی حضور شهدای مدافعین حرم و دفاع از مرز به خود می گیرد.

نماینده عالی دولت در گیلان اظهار داشت: در نظامی که تحت زعامت ولایت فقیه و هدایت های رهبر معظم انقلاب رو به جلو گام بر می دارد دولت نیز با علاقمندی در حال خدمت به مردم است. وی افزود: عشق و علاقه ی کارگزاران نظام بر این اساس است تا مردم کمال رضایتمندی را از خدمات ارائه شده داشته باشند.

وی اظهار داشت: طی ۴ سال گذشته در حوزه ی گازرسانی از ۶۳ درصد سال ۹۲ به بیش از ۹۶ درصد در حال حاضر رسیدیم که شاهد رشد ۳۴ درصدی هستیم و جزء استانهای برتر در این بخش به شمار می رویم.

وی با بیان اینکه هر اقدامی که صورت می گیرد جزء وظایف ماست خاطرنشان کرد: در دولت دوازدهم عزم جدی برای حذف محرومیت وجود دارد.

وی گفت: در بخش آسفالت راه روستایی در سال هایی که با مشکل اعتباری روبرو بودیم از ۳۹ درصد سال ۹۲ به ۵۳ درصد در حال حاضر رسیدیم و بعضاً برخی از راه ها به واسطه ی تردد بسیار در حال آسفالت مجدد هستند.

وی با قدردانی از فرماندهی سپاه قدس استان بواسطه ی همراهی در سازندگی و آبادانی استان افزود: سردار عبدالله پور و سپاه استان برای خدمت به مردم همیشه در کنار ما هستند و تشویق به سازندگی و آبادانی و ایجاد اشتغال می کنند.

وی به ارائه برنامه برای انجام اقدامات موثر در این مناطق با همکاری فرمانداری املش و سپاه اشاره کرد و گفت: در این بخش دهیاران و شوراها کمال همکاری را با سپاه به ثمر نشستن برنامه های قرارگاه پیشرفت و آبادانی را داشته باشند.

دکتر نجفی افزود: به مدیریت صندوق کارآفرینی امید استان مأموریت ویژه می دهم تا در کنار برادران سپاه با تعریف روستای بدون بیکار در دهستان سماب با تسهیلات کم بهره همانند روستاهای اسطخ جان، حلیمه جان و شیجان اقدام کنند.

وی بر ضرورت استمرار در اجرای پروژه آبیاری قطره ای تحت فشار در مناطق مختلف تاکید و تصریح کرد: این موضوع جزء آرزوهای دیرینه بنده است که خوشبختانه با قوت و جدیت در حال انجام است.

نماینده عالی دولت در گیلان به زیرسازی مناسب و فنی مسیر منتهی به این دهستان اشاره و خاطر نشان کرد: با توجه به عدم دقت در جانمایی کارخانه سیمان و تخریب جاده توسط تریلی ها آسیب را مردم می بینند و مزایا شامل آنها نمی شود که با پیگیری های مستمر صورت گرفته از طریق بنیاد مستضعفان در حال برطرف کردن آن هستیم.

وی به رونق کشت محصولات محصولاتی همچون فندق، گل گاوزبان و زعفران در این مناطق



اشاره کرد و گفت: در این مسیر باید اقدامات موثر از سوی جهاد کشاورزی، صنعت،معدن و تجارت و فرمانداری انجام گیرد و آمادگی داریم به منظور افزایش تولید و استفاده از فرآوری روز با فناوری نوین از تسهیلات ارزان قیمت بهره مند شوند. استاندار گیلان به پیگیری های موثر صورت گرفته در پرداخت به موقع قیمت برگ سبز چای اشاره و خاطرنشان کرد: تاکنون در بخش چای بیش از ۶۷،۵ درصد قیمت برگ سبز چای پرداخت شده اما با سختی و علاقه ای که تولیدکنندگان اقدام به تولید برگ سبز چای می کنند آنتور که انتظار است به موقع پرداخت ها صورت نمی گیرد که پیگیر هستیم.

وی بر لزوم رفع مشکلات ارتقاءحوزه های ICT، مخابرات و اینترنت و تحت پوشش قرار گرفتن این مناطق توسط اداره کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان تاکید و تصریح کرد: کمیته های مربوطه برای رفع مشکلات منطقه توسط معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری تشکیل و فعال می شود.

دکتر نجفی اظهار داشت: با جدیت تمام اهتمام خود را برای هدایت اعتبارات ملی، استانی و شهرستانی برای رفع مشکلات جوانان استان به کار خواهیم گرفت.

وی خاطرنشان کرد: از تمامی فرصت های موجود از جمله گردشگری، تفریحی، صنایع دستی و فرش بافی برای جوانان این منطقه باید استفاده کنیم تا جوانان برای اشتغال به خارج از روستا مراجعه نکنند.

بازدید استاندار گیلان از محور زیاز به شوک در ارتفاعات شهرستان رودسر

استاندار گیلان از عملیات بهسازی محورهای کوهستانی شهرستان رودسر به املش بازدید کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر محمدعلی نجفی با همراهی فرمانداران و نماینده شهرستان رودسر و املش و جمعی از مدیران دستگاه های اجرایی از عملیات بهسازی مجدد محورهای کوهستانی زیاز به شوک اشکور سفلی بخش رحیم آباد شهرستان رودسر به طول ۱۵ کیلومتر که از طریق روستای کجید املش به محور سیاه خولک به گرمارو به طول ۲۵ کیلومتر متصل می شود بازدید کرد.

در این بازدیداستاندار گیلان بر ضرورت تسریع در اجرای این پروژه ها تأکید کرد.

این عملیات اجرایی شامل بهسازی مجدد محور گرمارو به سیاه خولک درحوزه شهرستان املش وادامه آن محور شوک – زیاز در شهرستان رودسر مجموعا به طول ۴۰ کیلومتر است که به علت عبور ماشین های سنگین کارخانه سیمان دیلمان آسیب دیده که به روش تثبیت با سیمان ، در حال بازسازی است .

پیشرفت فیزیکی محور گرمارو به سیاه خولک ۵۰ درصد وشوک به زیاز ۲۰ درصد است.

برآورد هزینه ی اتمام این پروژه بالغ بر ۱۸ میلیارد تومان پیش بینی شده است.

نماینده مردم انزلی در مجلس خبر داد:

گیلان قطب بزرگ گردشگری می شود

گیلان امروز- حسن خسته‌بند از تبدیل شدن گیلان به قطب بزرگ گردشگری در آینده‌ای نزدیک خبر داد.

به گزارش ایلنا در آخرین روز از هفته گردشگری با حضور نماینده مردم انزلی در مجلس شورای اسلامی،فرماندار این شهرستان و جمعی از مسئولان، هتل آپارتمان پرنیان با سرمایه گذاری ۹میلیارد ریال افتتاح شد.

حسن خسته بند در حاشیه افتتاح این پروژه با ایراز خرسندی از افزایش ظرفیت اقامت در بندر انزلی،از این شهرستان به‌عنوان مقاصد اول گردشگرانی که به گیلان سفر می کنند یاد کرد و افزود:آنچه که گردشگری را توسعه می بخشد تعالی بخشی به عناصر سفر است. این مسئول ساماندهی واحدهای اقامتی را یک ضرورت در حوزه جذب توریست معرفی کرد و تصریح کرد:رقابت افزایی در افزایش سرانه گردشگری امری اساسی است که باید مورد توجه مسئولان این صنعت قرار گیرد.

رضا علیزاده مدیر کل میراث فرهنگی،صنایع دستی و گردشگری گیلان نیز در این مراسم اظهار داشت:شهرستان بندر انزلی از موقعیت ممتازی در گردشگری برخوردار است و به همین جهت ضرورت دارد تا پروژه‌های سرمایه‌گذاری بیشتری در حوزه اقامت

و پذیرایی به انجام رسد.



وی با اشاره به افتتاح ۵ پروژه اقامتی و گردشگری اذعان داشت: تعداد پروژه‌هایی که امروز در این شهرستان افتتاح شد با حجم سرمایه‌گذاری بیش از ده میلیارد تومان بوده که در حدود ۱۰۰ میلیون تومان از این مبلغ توسط بانکها تحت عنوان تسهیلات تامین شد.

علیزاده با بیان اینکه با افتتاح پروژه‌های مذکور رقم قابل توجهی به ظرفیت اقامتی شهرستان بندر انزلی اضافه شده ،تصریح کرد:با بهره برداری از این واحدها قریب به ۱۰۰ نفر به اشتغال پایدار دست یافتند.

مدیرکل میراث فرهنگی،صنایع دستی و گردشگری گیلان سرمایه‌گذاران بخش خصوصی را عناصر حیات بخش صنعت گردشگری قلمداد کرد و افزود:باید تلاش شود تا با روان‌سازی نظام اداری و رفع بوروکراسی‌ها انگیزه برای سرمایه‌گذاری را افزایش داده و تعالی و توسعه کشور را از طریق رونق گردشگری رقم بزنیم. افتتاح مه‌انپذیر دیاکو با سرمایه‌گذاری ۱۱میلیارد

ریال،هتل آپارتمان مارینا با سرمایه‌گذاری ۱۰ میلیارد و پانصد میلیون ریال،تالار و رستوران ایران زمین با سرمایه‌گذاری ۴۰ میلیارد،مجمع‌گلهبا با حجم سرمایه‌گذاری ۳۸ میلیارد ریال از دیگر طرح‌های گردشگری مورد افتتاح بندر انزلی در روز جاری بود.

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح خبر داد:

ساماندهی مؤسسات مالی و اعتباری وابسته به نهادهای نظامی

بانک کوثر ایجاد کند، نیز عنوان کرد که تمامی این مسائل بستگی به سیاست‌های بانک

مرکزی داشته و تاکنون تاکید بر همگرایی و تجمیع بوده است.

اما رضایی در رابطه با سرمایه تشکیل بانک کوثر نیز یادآور شد که این بانک در نتیجه ادغامی که انجام خواهد شد با سرمایه‌ای بیش از ۳۰۰۰ میلیارد تومان خواهد بود.

بنابر توضیحات دیگر مدیرعامل موسسه کوثر تصمیمی برای کاهش نیرو و بیکار کردن آنها وجود نداشته و برای تعدیل برنامه‌ای ندارد مگر این که کسی خودش دیگر تمایل به ادامه همکاری نداشته باشد. این در حالی است که به گفته وی در هر شعبه مسئول وصول مطالبات، بازارپای و بازرس حضور دارد که این سه مسئول حدود ۵۰۰۰ نیرو نیاز خواهد داشت که در کنار آن نیروهای دیگر نیز فعال خواهند بود.

وی همچنین در رابطه با کاهش شعب هم گفت که اگر نیاز باشد و فاصله شعب رعایت نشده باشد در نتیجه ممکن است کاهش در این رابطه داشته باشیم.

فرماندار رودبار:

دولت تریبون خاصی ندارد که از طریق آن عملکرد خود را بیان کند



گیلان امروز- اسماعیل میرغضنفری فرماندار رودبار در جلسه شورای اداری شهرستان گفت:دولت تریبون ندارد که از طریق آن عملکرد خود را بیان کند،اگرهم دارد بسیار ضعیف است، هفته دولت بهترین زمان برای نشان دادن عملکرد دولت به مردم است.

وی با بیان اینکه تمام افراد اداری باید رعایت اخلاق اداری واسلامی را مد نظر خود داشته باشند افزود:متأسفانه بعضی از افراد اداری شئونات واخلق اداری واسلامی را رعایت نمی کنند با توجه به تحلیف شوراهای اسلامی شهر وروستا ،شوراهای جدید بی مهبا به نقد غیرمنصفانه از عملکرد شورها وشهردارهای قبلی می پردازند که این عمل از نظر اخلاق اداری واسلامی مورد تایید نیست.

فرماندار رودبار ادامه داد:بعدهاز عملکرد دولت در رهبر معظم انقلاب از تیم مذاکره کننده ، با واکنش ونگرانی بعضی از گروه ها مواجه شدیم ولی به حمدالله ما توانستیم از طریق همین مذاکره با بین الملل واقعیت وحقایثت جمهوری اسلامی ایران را در منطقه وجهان نشان دهیم.

میرغضنفری تصریح کرد:از عملکرد بعضی از ادارات ومسئولین راضی نیستم،چرا که عملکرد ضعیفی دارند واین خوب نیست،مردم عملکرد ما را می بینند چنان که عملکرد دولت را دیدن و به دولت رای دادند شما مسئولین نماینده دولت در شهرستان هستید، پس عملکرد خود را درست کنید.

وی با اشاره به اینکه در بعضی از نقاط شهرستان مخصوصا مناطق کوهستانی آنتن دهی موبایل واینترنت بسیار ضعیف است گفت:آنتن ندادن موبایل و...در سطح شهرستان از سوی مخابرات قابل توجهی نیست ،ما در حال حاضر در برخی راههای مواصلاتی شهرهاروستاها مخصوصا حوزه روستایی رستم اباد شمالی مشکل آنتن دهی موبایل داریم مخابرات جهت برطرف کردن این موضوع در شهرستان اقدام کند. وی اظهار داشت:مسولین در نماز جمعه شرکت مضاعف داشته باشند،نماز جمعه برند نظام مقدس جمهوری اسلامی است،مردم دارند به شما نگاه می کنند این خوشایند نیست که برای شرکت در نماز جمعه با مسوول اداره ای هماهنگی شود،شما الگوی مردم هستید.

.....●●●●●

ساخت دیوار سبز شهدا در دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت

گیلان امروز- ساخت دیوار سبز شهدا درمجاورت بنای یادمان دو شهید گمنام دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت با حضور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و جمعی از مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت آغاز شد.

به گزارش ایلنا ساخت دیوار سبز شهدا درمجاورت بنای یادمان دو شهید گمنام دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت با حضور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و جمعی از مسئولین دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت آغاز شد.

علیرضا امیرتیموری دبیر هیأت امناء و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان، امنیت کشور را مدیون خون شهدا دانست و گفت : امیدواریم بتوانیم ذره‌ای از فداکاری‌ها و رشادت‌های شهیدان که باعث شدند امروز شاهد کشوری امن باشیم را با زنده نگه داشتن یاد آنها جبران کنیم.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان افزود: کار ساخت یادمان دو شهید گمنام دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت با توجه به شأن مقام و منزلت جایگاه شهیدان و اقلیم جغرافیایی منطقه‌ای،طراحی شد که درمرحله پایانی بوده و از دقت بالایی برخوردار است . امیرتیموری با اشاره به اینکه امروزحضور ما در کنار بنای یادمان شهدای گمنام نشان دهنده تجدید میثاق با این شهدا است، بیان داشت: سیاست کلی فرهنگی ما برگرفته از منویات مقام معظم رهبری است و ساخت این دیوار، در جوار یادمان شهدای گمنام دانشگاه آزاد اسلامی رشت نشانی از زنده بودن یاد و خاطره رشادت‌های جوانان این مرز و بوم در شهدای گمنام است. وی با تأکید بر اینکه بنای یادمان بنا براساس بافت جغرافیایی گیلان طراحی شده و ستون‌های ۸ گانه آن برگرفته از ۸ سال دفاع مقدس است و ساخت دیوار سبز (GREEN WALL) ضمن اینکه زیبایی محیط را از نظر بصری دو چندان می‌کند، به عنوان سنبل زندگی نیز تلقی شده و در اذهان ما یاد و خاطرات شهدا را زنده نگه خواهد داشت.